



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мама – главный в жизни человек

29 НОЯБРЯ в России отмечается День матери. Этот праздник напоминает нам о великой миссии женщины-матери - продолжительнице человеческого рода. В этот день мамам дарят цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение. И это лишь крошечная малость из того, чем мы обязаны самому дорогому человеку на Земле - маме.

День матери - праздник семейный. Его будут отмечать и в большой семье Бочаровых. А детей у мамы Оксаны - пятеро: четыре девочки и один мальчик. Соберутся за праздничным столом почти все, кроме Веры, она вторая по старшинству и учится в Омском экономическом университете. Но маму обязательно с праздником поздравит. Она мамина гордость: в этом году с ме-

Владимир ПЕЩУК

далью окончила школу и поступила в вуз, за что семья Бочаровых получила Благодарственное письмо от главы города за достойное воспитание дочери. Правда, сетует Оксана Халиулловна, что на бюджетное место дочери немного баллов не хватило, приходится помогать, но знает, что дочь очень способная и всё у неё получится.

|| СТР. 2

Мама – главный в жизни человек

II С 1-ОЙ СТР.

Свою судьбу с Мегионом Оксана Бочарова связала давно (когда ей было чуть больше года, родители приехали сюда из Пермской области). В 18 лет устроилась работать в детский сад "Сказка" няней, потом выучилась и стала работать воспитателем. Её общий трудовой стаж - 26 лет. Как отмечают коллеги по работе, Оксана с огромной любовью относится к детям, для неё не существует понятия "любимые или не очень". Своего женского и материнского тепла хватает на всех. Оттого и родители её средней детсадовской группы ценят за доброту, отзывчивость, за внимательное и чуткое отношение к их детям, как к своим родным.

- В чём материнское счастье? - спрашиваю у Оксаны.

- Конечно, в детях, - не задумываясь, отвечает она. - Это и большое счастье иметь столько детей, но и большая ответственность.

И, правда, чтобы вырастить хорошего человека, нужны немалые душевные, моральные и физические усилия. Ведь каждый ребёнок талантлив по-своему, только нужно его способности раскрыть.

Вот и в семье Бочаровых каждый ребёнок талантлив по-своему. Дочери Виктории – 10 лет, учится она в школе №9 на "хорошо" и "отлично". Она участница школьного хора, девочке очень нравится петь и танцевать. А дома Вика - первая мамина помощница: может прибраться и приготовить. Девочка очень доброжелательная, общительная, можно сказать, вся в маму.

Сыну Юре – 8 лет, он учится во втором классе той же школы и второй год ходит в спортивную секцию футбола. Мальчик он общительный, в школе у него много друзей. И дома Юра большой мамин помощник, без этого никак, семья-то большая. А кто ещё маме поможет, как не он с сестрой!

Самая младшая дочь, Настя, уже на следующий год пойдёт в первый класс. Она любит рисовать, а ещё помогает маме в подготовке различных мероприятий в детском саду.

А самой старшей дочери Яне - 23 года. Она замужем, уже сама имеет двоих детей, но за поддержкой и советом всегда идёт к маме. Работает Яна в Мегионском политехническом колледже и заочно учится на экономическом.

У Бочаровых не просто большая дружная семья, она ещё творческая и спортивная. Если мама - главная хозяйка в семье, то папа Николай - главный кормилец. Он очень добрый, внимательный и отзывчивый человек. Несмотря на загруженность на работе, родители всё своё свободное время посвящают детям. Они – неоднократные участники и призёры Губернаторских состязаний, городских спартакиад "Мама, папа, я - дружная семья", "Я и моя спортивная семья", не раз защищали честь детского сада "Сказка" в соревнованиях и турнирах. Кроме того, семья Бочаровых - постоянный участник всех детсадовских утренников и праздников. Кстати сказать, когда все собрались для фотографии в газету, ждали папу Николая и самую младшую Настю. Как оказалось, они принимали участие в празднике, посвящённом Дню толерантности, который проходил в детском саду. Настя выступала с танцем, а папа исполнял песню. Дети обожают папу Николая, и он им отвечает тем же. Кроме того, отец большого семейства сам любит спорт, он с 12 лет занимается хоккеем с шайбой и в настоящее время выступает за сборную ветеранов. Действительно, талантливая и спортивная семья, в которой детям прививаются любовь, доброта, ответственность и здоровый образ жизни, и они уже знают, что самое дорогое на свете - это семья, а главный человек в жизни - мама.